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Training weer binnen
Het heeft lang geduurd, maar we mogen sinds kort weer naar binnen. We zijn erg dankbaar dat we op vrijdag bij de voetbal hebben kunnen trainen, maar binnen op goede matten is toch wel een stuk aangenamer. We gaan de laatste maand tot aan de zomer met frisse moed aan de slag. Hieronder staat meer informatie over onze plannen voor de periode tot de zomer en daarna.
Programma tot de zomer
De noodgedwongen pauze is niet zo gunstig voor de prestaties, maar er wordt nu weer op volle kracht getraind. We willen op 9 juli het examen houden! Helaas is het niet meer mogelijk om de clubkampioenschappen voor de zomer nog te houden, deze tillen we over de vakantie heen. Op 16 juli is de laatste les voor de zomer. Dan gaan we weer Apenkooien met beide groepen samen. We beginnen dan al om 17.00 uur en gaan door tot 19.00 uur. 
Volgend jaar: terug naar donderdagavond
Vorig jaar zijn we noodgedwongen overgestapt van de donderdag- naar de vrijdagavond, omdat Dirk niet beschikbaar was op donderdag. Nu is het omgekeerd en daarom hebben we besloten om weer terug te gaan naar donderdagavond; dit gaat na de zomer in. Een groot voordeel hiervan is dat we zeer waarschijnlijk weer met drie groepen kunnen gaan werken. We houden u op de hoogte!
Derde groep
Bij de overgang van donderdag naar vrijdag zijn we de derde groep kwijtgeraakt, maar een aantal van deze oud-leden komen volgend jaar weer terug. Daarnaast is er nog ruimte voor nieuwe deelnemers. Bij de ouder-doe-mee dagen (die we nu helaas niet mogen organiseren, maar volgend jaar staan ze zeker weer op het programma) hebben we bij de ouders, verzorgers en ook de grootouders heel veel talent mogen bewonderen, en onder de oppervlakte zit nog veel meer talent verborgen. En uit ervaring weet ik dat je niet echt talent nodig hebt, of een judo-verleden, om mee te kunnen doen. Als je belangstelling hebt om het judo (weer) te willen gaan oppakken, dan horen we dat graag. Je kan hiervoor contact opnemen met Eelko Penninkx (06-29622567 / eelko@koningshuis.org).
Lidmaatschap van de bond
De judo vereniging is wel lid van de Judo Bond Nederland (JBN), maar de judoka’s zelf hoeven geen lid te zijn van de JBN. Wanneer je geen lid bent van de JBN, dan kun je echter niet deelnemen aan toernooien (zoals de instaptoernooien) en je behaalde banden worden nergens genoteerd; indien je naar een andere vereniging overstapt, dan loop je het risico weer met wit te moeten beginnen. Daarom willen we de huidige leden verzoeken om lid te worden van de JBN. Zie https://www.jbn.nl/kenniscentrum/ledenservice/lidmaatschap-jbn-leden voor meer informatie.
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