


    Nieuwsbrief – 2 februari ’22


[bookmark: _Hlk43219923]Beste Judoka's, Ouders, Verzorgers,


Training weer begonnen
Het zal niemand ontgaan zijn, maar na een korte onderbreking zijn we weer begonnen met trainen. Hopelijk kunnen we deze keer zonder onderbrekingen doorgaan tot de zomervakantie, uitgezonderd vakanties uiteraard. Hieronder staat meer informatie over onze plannen voor de periode tot de zomer.
Examen
De maatregelen zijn versoepeld, en we willen 24 februari weer examens houden! Dit is de laatste les voor de voorjaarsvakantie, iedereen kan dus met een goed gevoel de vakantie in. Voor mij persoonlijk is het de eerste keer dat ik examen mag doen, en ik kijk er naar uit. De judoka's zijn vol vertrouwen, we gaan er vanuit dat het een mooie dag wordt. Zoals het er nu naar uitziet kunnen we het "gewoon" met publiek organiseren. Over de exacte invulling sturen we nog een e-mail/WhatsApp.
Instaptoernooien
De instaptoernooien zijn bedoeld om beginnende judoka's kennis te laten maken met de wedstrijdsport. Deze toernooien zijn voor judoka's met geboortejaar 2011-2016 die nog geen groene band behaald hebben. Zie https://groothouten.wordpress.com/instaptoernooien/ voor meer informatie. Iedereen mag 1x meedoen zonder lid te zijn van de JBN, vanaf de tweede keer is een lidmaatschap van de JBN verplicht. Zoals het er nu naar uitziet staan zaterdag 12 maart en zaterdag 9 april ingepland. Zodra deze data bevestigd worden zullen we dit laten weten.
Vriendjesdag
Een week na de voorjaarsvakantie, op 15 maart dus, is het weer vriendjesdag. Iedereen die dat leuk vindt mag zijn/haar vriendjes meenemen om mee te trainen. Het formulier hiervoor geven we mee tijdens het examen.
Derde groep / Ouder-doe-mee dag
We zijn sinds dit seizoen begonnen met een derde groep, en het is ontzettend leuk om te zien hoe fanatiek de volwassen judoka's zich in de strijd storten. Uit ervaring kan ik zeggen dat je echt geen talent nodig hebt, of een judo-verleden, om mee te kunnen doen. We zullen later dit jaar nog een Ouder-doe-mee groep organiseren zodat iedereen kan ervaren hoe het is om op de mat te staan. Zodra er een datum geprikt is laten we dit weten.
Agenda
do 24 februari	- Examens
za 12 maart	- Instaptoernooi Houten
do 3 maart	- Geen les (voorjaarsvakantie)
do 17 maart	- Vriendjesdag
za 9 april	- Instaptoernooi Houten

Op de overige donderdagen is er gewoon les.


Met vriendelijke groet,
SV Odijk Judo
Eelko Penninkx



